OTe4YeCTBECHHBIM CTaHAAPT HU(PPOBOU
nmoarnucu ['OCT P 3410-94



OtedecTBeHHBIN cTanaapT nudporor noamucu 'OCT
P3410-94




OteuyecTBeHHBIN cTaHaapT nudpoBou noamucu ['OCT
P3410-94

p - Ipocmoe 41crno B AnanasoHe: 2°% < p < 2°2 nn6o
1020 1024
O6Lwme Ans rpynnbl SIS
nonb3oBarteneun n - p
q - Mpocmoe 41cro B AnanasoHe: 2*4 < q < 2%
HeceKpeTHble
napamMmeTpbl umncno q SIBMSieTCs Aenutenem yvcna (p-1)
qlp-1
a - NPOU3BOSIbHOE LIeNoe YnNCIo
l<a<p-l,
yooBneTBopstoLLee ycnosuio a% mod p =1
JIUYHBIU K04 omripasumerisi O0<x<gq;.

OmKpbimbIU K04 omrnpasumers y =a*mod p




DOopMHUPOBAHUE AICKTPOHHOU ITOAITUCH

[eHepupyeTcs criyyanHoe uernoe 4ucrno k B ananasoHe 0<k < g.
OHo aBnsieTca CEKPETHBIM U OOMKHO BbITb YHUUTOXEHO Cpa3y nocne BbipaboTku noanucu

N

Bbluncnsaiot
r=(a“ mod p) mod q
s= (xr + kh(M)) mod q

[Noanunck coobLieHnsa
r mod 2%°®, s mod 22°°



[MpoBepka ycrosuit:

O<s<q

O0<r<q

Ecnun xoTa 661 0OAHO N3 3TUX YCNOBUW HE BbIMOSIHEHO, TO NOAMNUCH HEAENCTBUTENbHA

Boluncnsaior
v=(h(M, ))%* mod g

z, =(sv) mod g

z, =((g-r)v)mod q

u=((a? y*)modp) modq

[Mpn BLINONMHEHWM YCINOBUS r = u NOAMUCb NPU3HAETCHA NPaBUIbHOM



